
ตารางการท างานการบา้นปิดเทอม 
วชิา เลข ชน้ ม.4ว 

*** ลิงคดู์คลิป https://amatyakulschool.com/Apple-M4-6-Exponent.mp4 

 
 

วนัท ่ วนั/เดอืน/ปี ดูคลปิเรอ่ง เวลาในคลปิ 
 

งานทต่อ้งท าสง่ 

1 1 ต.ค. 67 เลขยกก าลงั 0.00 - 13.20 
 

จดงานในคลิป 

2 2 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 1 

3 3 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 2 

4 4 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 3 

5 8 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 4 

6 9 ต.ค. 67 
 
เลขยกก าลงั 13.20 - 18.53 

 
จดงานในคลิป 

7 10 ต.ค. 67 
 

 
 

ท าชีทท่ 5 

8 11 ต.ค. 67 
 
เลขยกก าลงั 18.53 - 33.22 

 
จดงานในคลิป 

9 15 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 6 

10 16 ต.ค. 67 
 
  

 
ท าชีทท่ 7 

https://amatyakulschool.com/Apple-M4-6-Exponent.mp4


วันท่ วัน/เดือน/ปี ดูคลิปเร่อง เวลาในคลิป งานท่ตอ้งท าสง่ 

11 17 ต.ค. 67 
 
  ท าชีทท่ 8-9 

12 18 ต.ค. 67 
 
เลขยกก าลงั 33.22 - 44.34 จดงานในคลิป 

13 22 ต.ค. 67 
 
  ท าชีทท่ 10 

14 23 ต.ค. 67 
 
เลขยกก าลงั 44.34 - 59.08 จดงานในคลิป 

15 24 ต.ค. 67 
 
  ท าชีทท่ 11 

16 25 ต.ค. 67 
 
  ท าชีทท่ 12 

17 28 ต.ค. 67 
 
เลขยกก าลงั 59.08 - 01.08.27 จดงานในคลิป 

18 29 ต.ค. 67 
 

 ท าชีทท่ 13 - 14 

19 30 ต.ค. 67 
 

 ท าชีทท่ 15  

20 31 ต.ค. 67 
 

 ท าชีทท่ 16 

 

 



ม.4 เลขยกก ำลงั Sheet 1  

 

จงหาผลลัพธใ์นแตล่ะขอ้ตอ่ไปน้
1. 2 × 2 × 2 =  23 

2. 3 × 3 × 3 × 3 = 

3. 5 × 5 × 5 = 

4. 23 = 

5. 33 = 

6. −24 = 

7. (−6)2 

8. −(−32) = 

9. 22 × 23 = 

10. 33 × 35 = 

11. 44 × 4−2 = 

12. 5−7 × 5−3 = 

13. 7−8 × 75 = 

14. 39 ÷ 36  = 

15. 210 ÷ 2−2  = 

16. 4−5 ÷ 4−3  = 

17. 
58

54
= 

18. 
45

4−2
 = 

19. (22)3 = 

20. (33)4 = 

21. (4−2)5 = 

22. (53)−3 = 

23. 223
= 

24. 332
= 

25. 542
= 
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จงหาผลลัพธ์ในแตล่ะข้อต่อไปนี ้

1. 
54

54
  = 54−4 

= 50  

= 1 

2. 𝑎0   = 

 

3. 2−3   = 

 

4. 3−2   = 

 

5. (−4)−3  = 

 

6. (−2)−5  = 

 

7. 24 × 2 = 

 

8. 
𝑎5

𝑎
 = 

 

9. (−8)
1

3  = 

 

10. (27)
2

3  = 

 

11. 
1

2−2
 = 

 

12. 
2

3−4
 = 

 

13. (32)
3

5   = 

 

14. (243)
2

5  = 

 

15. (8)
−4

3  = 

 

16. (64)
−2

3  = 

 

17. (16)
1

2 + (25)
1

2  = 

 

18. (27)
2

3 − (64)
1

3  = 

 

19. (36)
3

2 −  (−343)
2

3  = 
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จงหาผลลัพธใ์นแตล่ะขอ้ตอ่ไปน ้

1. (2)
1

2 × (2)
1

2 = (2)
1

2
+

1

2 

= (2)
2
2 

= 2 

 

2. (5)
1

2 × (5)
1

4  = 

3. 8 × 2
1

3  = 

4. 27 × 3
1

3 = 

5. (4)
1

2 × 22 = 

6. (8)
2

3 × (9)
3

2 = 

7. (16)
3

4 × (64)
3

2 = 

8. 49
3

2 ÷ 343
5

3 = 

9. 7
1

2 ÷ 7
1

3 = 

10. 4
1

3 ÷ 2
1

3 = 

11. (32)
2

5 ÷ (8)
4

3 = 

12. (−5)6 × (−5)3 = 

13. (0.2)−8 × (0.2)2 = 

14. 𝑎−9 × 𝑎11 × 𝑎−4 = 

15. 76 × 7−12 × 343 = 

16. 121 × 115 × 11−8 = 

17. 511 × 5−2 × 625 = 

18. (32)−4 × (36)−2 = 
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จงหาผลลัพธใ์นแตล่ะขอ้ตอ่ไปน้ 

1. (2𝑎)(2𝑎) = 4𝑎2 

2. (3𝑎)3  = 

3. (7𝑥)0  = 

4. (−2𝑥4)2  = 

5. (2𝑥3)(3𝑥2)  = 

6. (𝑎4𝑏2)(𝑎−1𝑏4)  = 

7. (3𝑎2)(−4𝑎3)(2𝑎−4)  = 

8. (𝑎𝑏2)3 × (−2𝑎2)2  = 

9. (3𝑥2)(−2𝑦3)(5𝑦−4)  = 

10. 
30𝑎10𝑏5

5𝑎3𝑏−2
 = 

11. − (
17𝑎4

51𝑎2) = 

12. (4𝑥2)3(2𝑥3)2 = 

13. 
35×38

312
= (

3𝑎

𝑏3)
2

= 

14. (22𝑥−3𝑦4)2  = 

15. (4𝑎𝑏) (
𝑎𝑏4

16
)  = 

16. (3𝑥2)(5𝑥𝑦3)  = 

17. (3𝑥−1)(2𝑥𝑦−2)(7𝑥2𝑦5) = 

18. 
𝑎2𝑏−5

𝑎−1𝑏−3
= 

19. 
−18𝑥2𝑦3𝑧5

6𝑥−1𝑦2𝑧3  = 

20. 
72𝑎7𝑏−2𝑐−3

12𝑎6𝑏−4𝑐−1  = 

21. 
(3𝑎5𝑏)(2𝑎𝑏−2)

(12𝑎3𝑏−3)
= 
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จงหารากท่ี 𝑛 

1. รากท่ีสองของ 4 คือ 2 , −2 

2. รากท่ีสองของ 25 คือ 

3. รากท่ีสองของ 81 คือ 

4. รากท่ีสองของ 144 คือ 

5. รากท่ีสองของ 256 คือ 

6. รากท่ีสองของ 5 คือ 

7. รากท่ีสองของ 15 คือ 

8. รากท่ีสามของ 8 คือ 

9. รากท่ีสามของ − 8 คือ 

10. รากท่ีสามของ − 27 คือ 

11. รากท่ีสามของ 64 คือ 

12. รากท่ีสามของ − 343 คือ 

13. รากท่ีสามของ − 125 คือ 

14. รากท่ีสามของ 216 คือ 

15. รากท่ีส่ของ 81 คือ 

16. รากท่ีส่ของ 625 คือ 

17. รากท่ีส่ของ 256 คือ 

18. รากท่ีหา้ของ 32 คือ 

19. รากท่ีหา้ของ − 243 คือ 

20. รากท่ีหกของ 729 คือ 
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จงถอดรูทแตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √4 = 2 

2. √9 = 

3. √25 = 

4. √72 = 

5. √18 = 

6. √−32 = 

7. √8
3

= 

8. √−27
3

= 

9. √125
3

= 

10. √2163
= 

11. √643
= 

12. √−1253
= 

13. √343
3

= 

14. √−512
3

= 

15. √16
4

= 

16. √81
4

= 

17. √625
4

= 

18. √256
4

= 

19. √1296
4

= 

20. √32
5

= 

21. √243
5

= 

22. √1024
5

= 

23. √64
6

= 

24. √729
6

= 
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จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √12 = √2 𝑥 2 𝑥 3 

= 2√3 

2. √18  = 

3. √40  = 

4. √50  = 

5. √(4)2  = 

6. √(6)2 = 

7. √(3)33
 = 

8. √(−5)33
 = 

9. √(−7)33
 = 

10. √(2)44
 = 

11. √(4)44
 = 

12. √(−5)44
 = 

13. √(3)55
 = 

14. √(4)55
 = 

15. √(−6)55
 = 

16. √(5)66
 = 

17. √(8)66
 = 

18. √(−10)66
 = 

19. √9 + √25  = 

20. √81 − √36  = 

21. −√49 + √121  = 

22. −√169 − √144  = 

23. √256 − (−√625) = 

24. −√900 − (−√400) = 
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จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √100 + √81 = 10 + 9 
= 19 

2. √225 − √196  = 

3. √289 − (−√441) = 

4. √576 +  (−√361) = 

5. −√676 +  √256 = 

6. −√729 −  √324 = 

7. −√1296 + (−√484) = 

8. (−√2500 ) − (−√1600) = 

9. √8
3

+ √16 = 

10. √64
3

− √49 = 

11. √216
3

+ √343
3

= 

12. √−27
3

+ √−125
3

= 

13. √216
3

− √−243
5

= 

14. √400  −  √16
4

= 

15. √256
4

+ √125
3

 − √32
5

 = 

16. √1000
3

− √169 − √64
6

 = 

17. −√900 − √343
3

 + √81
4

= 

18. √243
5

 + √−216
3

 − √−1
7

 = 

19. √256 − √−625
4

− √−27
3

= 

20. √729
6

+ √324 + √−1024
5

= 

21. √−64
6

− √32
5

− √512
3

= 

22. √(2)55
+ √(9)44

− √(3)33
= 

23. √(12)66
− √(8)55

− √(6)44
= 

24. √(−6)55
 + √(−15)44

 + √27
3

= 
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จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √9 × √4 = 3 𝑥 2 

= 6 

2. √81 × (−√121) = 

3. −√64 × √169 = 

4. −√225 × (−√100) = 

5. √8
3

× √27
3

= 

6. √64
3

× √125
3

= 

7. √2
3

× √4
3

= 

8. √9
3

× √3
3

= 

9. √−4
3

× √16
3

= 

10. √49
3

× √7
3

= 

11. √−3
4

× √−27
4

= 

12. √8
5

× √4
5

= 

13. √−27
5

× √9
5

= 

14. √−16
5

× √−64
5

= 

15. √16
6

× √4
6

= 

16. 
√32

√2
= 

17. 
√50

√2
= 

18. 
√81

3

√3
3 = 

19. 
√−256
3

√−4
3 = 

20. 
√5
3

√625
3 = 

21. 
√−162
4

√−2
4 = 

22. 
√−160
5

√5
5 = 
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จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √2𝑎 × √2𝑎 = √4𝑎2 
= 2𝑎 

2. √4𝑎 × √9𝑎3 = 

3. √27𝑎2𝑏3 × √3𝑎4𝑏5 = 

4. √20𝑎3𝑏 × √5𝑎𝑏7 = 

5. √32𝑎2𝑏𝑐4 × √2𝑎6𝑏7𝑐2 = 

6. √2𝑥2𝑦
3

× √4𝑥𝑦23
= 

7. √9𝑥6𝑦23
× √3𝑥3𝑦43

= 

8. √−7𝑥2𝑦43
× √49𝑥7𝑦113

= 

9. √16𝑥𝑦3𝑧53
× √−4𝑥2𝑦6𝑧

3
= 

10. √125𝑥7𝑦2𝑧94
× √5𝑥𝑦2𝑧34

= 

11. √−32𝑥𝑦−1𝑧64
× √−8𝑥3𝑦9𝑧−24

= 

12. √9𝑥7𝑦−2𝑧−34
× √9𝑥−3𝑦−6𝑧−34

= 

13. √4𝑥−1𝑦−5𝑧45
× √8𝑥−4𝑦9𝑧65

= 

14. √32𝑥4𝑦5𝑧36
× √2𝑥2𝑦𝑧36

= 

15. √27𝑎5𝑏7

√3𝑎𝑏
= 

16. √162𝑎9𝑏3𝑐2

√2𝑎3𝑏−1𝑐−4
= 

17. √16𝑎8𝑏−53

√2𝑎2𝑏−23 = 

18. √108𝑎−1𝑏−2𝑐133

√4𝑎2𝑏−8𝑐43 = 

19. 18  √𝑥7𝑦−53

3   √𝑥𝑦3 = 

20. 3  √𝑥2𝑦8𝑧−4 3

6   √𝑥−1𝑦3𝑧23 = 



ม.4 เลขยกก ำลงั Sheet 11  

 

จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. √28 = (2)
8

2 

  = 24 

  = 16 

2. √34 = 

3. (√3)
2

= 

4. (√5)
4

= 

5. (√2
3

)
6

= 

6. (√−8
3

)
2

= 

7. (√81
4

)
3

= 

8. ((−8)4)
1

6 = 

9. ((3)4)
3

2 = 

10. ((36)2)
3

4 = 

11. 2√5 + 3√5 = 

12. 4√2 − 3√2 = 

13. 5√3 − √3 = 

14. 7√6 + 2√6 = 

15. 2√3 + 3√3 − 4√3 = 

16. 6√2 − 5√2 − √2 = 

17. 8√5 − 12√5 + 7√5 = 

18. √8 + √2 = 

19. √18 − √32 = 

20. √5 − √45  +  √125 = 

21. 3√2 + 5√3  +  √12 −  √50 = 

22. 5√3 × 6√5 = 

23. 2√8 × 5√14 = 
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จงหาผลลัพธแ์ตล่ะขอ้ตอ่ไปนี ้

1. 3
1

2 ∙ 3
1

2 = (3)
1

2
+

1

2 

= (3)
2
2 

= 3 

2. 4
1

2 ∙ 4
1

4   = 

3. 5
5

8 ∙ 5
1

4  = 

4. 2
1

4 ⋅ 16 = 

5. 27 ⋅ 3
1

2 = 

6. (32)
2

5 ⋅ (9)
1

2 = 

7. (81)
2

4 ⋅ (16)
3

4 = 

8. (4)
5

2 ⋅ (49)
1

2 = 

9. (8)
2

3 ⋅ (9)
3

2 = 

10. (25)
3

2 ⋅ (27)
1

3 = 

11. (64)
1

3 ⋅ (−125)
2

3 = 

12. (−8)
4

6 ⋅ (−216)
2

3 = 

13. (9)
1
6

(3)
2
3

= 

14. (5)
5
3

(25)
1
3

= 

15. (64)
3
6

(27)
2
3

= 

16. (8)
5

3 + (49)
1

2 = 

17. (−27)
2

3 + (16)
1

2 = 

18. (81)
3

4 − (64)
2

3 = 

19. (−8)
4

3 + (−1024)
2

5 = 

20. (243)
2

5 + (36)
1

2 − (−64)
2

3 = 
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จงแสดงวิธีท ำและหำค ำตอบ 
1. 36𝑥 = √216 

   62𝑥 =  (63)
1
2 

62𝑥 = (6)
3
2 

2𝑥 =  
3

2
 

     𝑥  =  
(

3
2)

(
2
1)

 

           𝑥 = (
3

2
) × (

1

2
) 

           𝑥 =
3

4
 

 

2. 2𝑥+2 = 23𝑥−7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 22𝑥−1 = 42𝑥−3 

 

 

 

 

 

 

 

4. 3𝑥+1 = 94𝑥+2 
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จงแสดงวิธีท ำและหำค ำตอบ 
1. 8𝑥−1 = 45𝑥+2 

 

 

 

 

 

 

2. (
1

2
)
4𝑥+9

= (
1

2
)
8𝑥−3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 8−3𝑥 =
1

32
 

 

 

 

 

 

 

 

4. (√2)
5
= 4

(
1

𝑥
+3)
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จงแสดงวิธีท ำและหำค ำตอบ 

1. (
2

3
)
2𝑥+5

= 1 

 

 

 

 

 

 

2. (
8

27
)
𝑥+4

= (
9

4
)
𝑥−1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 4𝑥

3𝑥
= √

2

3
 

 

 

 

 

 

 

4. (
1

2
)
𝑥2+𝑥

= (
1

16
)
𝑥+1
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จงแสดงวิธีท ำและหำค ำตอบ 

1. (√8)
𝑥+1

= 45𝑥−1 

 

 

 

 

 

 

2. √(3)𝑥
2−1 = 9𝑥−1 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 2𝑥−1 =
√2

8
 

 

 

 

 

 

 

4. (√
8

27
)

4

= (
16

81
)

1

𝑥
 

 

 

 

 


